
ДОПОВІДЬ 

 начальника Печерського РУ ГУ ДСНС України у м.Києві 

на Колегії Печерської РДА 

  
Протягом 2018 року та у першому кварталі 2019 року ГУ ДСНС України 

у м. Києві та Печерським РУ ГУ ДСНС України у місті Києві здійснено ряд 

заходів по підвищенню рівня пожежної та техногенної безпеки, як у житловому 

 і приватному секторах району, в екосистемах так і на підприємствах та 

організаціях.  

Інспекторським складом Печерського районного управління 

проводяться рейди серед населення житлового та приватного секторів району: 

інструктажі з правил пожежної безпеки в побуті та повсякденному житті, на 

підприємствах; керівникам підприємств пропонується навчання з питань 

правил пожежної безпеки та цивільного захисту в навчально-методичному 

центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва. В засобах 

масової інформації проводиться відповідна роз’яснювальна робота стосовно 

проблемних та інформаційних матеріалів щодо попередження травмування, 

загибелі людей на пожежах та в наслідок надзвичайних ситуацій техногенного 

характеру. Разом з тим Печерське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві вважає за 

необхідне продовжити відповідну профілактичну роботу і надалі, залучивши до 

цього відповідні підприємства та організації Печерського району для більш 

ефективної роботи в цьому напрямку. 

 Але не дивлячись на це, за минулий рік по м. Києву зареєстровано 5467 

пожеж у Печерському районі міста Києва зареєстровано 292 пожежі, з них у 

житловому та приватному секторах - 195, на об'єктах району - 95. На пожежах 

загинуло 1 особа та травмовано 8 осіб. Прямі матеріальні збитки від пожеж 

складають 2 371 000 гривень, врятовано матеріальних цінностей на суму 33 310 

000 грн. За звітний період 2019 року по м. Києву зареєстровано 1248 пожеж в 

Печерському районі зареєстровано 132 пожежі, що є збільшенням у порівнянні 

з минулим роком (70 проти 59), загиблих 0,  травмованих 1 особа. Зростання 

пожеж відбувається на об'єктах міста. 

Однією із резонансних пожеж, що сталася 14 січня 2019 року о 16 год. 

      17 хв. по вулиці Лаврська, 23 у двохповерховій будівлі, що перебувала на 

реконструкції. Будівля входить до комплексу Національного Києво-

Печерського історико-культурного заповідника та належить до пам’яток 

архітектури України та спадщини ЮНЕСКО.  

О 20 год. 07 хв. підрозділами ДСНС пожежу ліквідовано на площі 400 м. 

кв. Жертв та постраждалих немає. На території Свято-Успенської Києво-

Печерської Лаври в 2-поверховому цегляному лабораторному корпусі, 

розміром 12х35 м, дах металевий по дерев’яній обрешітці, на 2 поверсі горіло 

сміття з розповсюдженням на дах будівлі на площу 400 м2. Внаслідок згоріло та 

розібрано конструкції покрівлі на площі 50 м2 та 5 міжкімнатних перегородок 

на 2 поверсі. До гасіння пожежі було залучено 46 чол. особового складу та 12 

одиниць техніки 

Також 2 лютого о 11 год. 52 хв. у Деснянському районі по вул. 

Червоноткацька, 69 у складській будівлі ТОВ «Адоніс Проект» (розміром 

200х150 м) по зберіганню будівельних матеріалів, електроінструменту та 



медикаментів виникла пожежа. О 23 год. 03 хв. пожежу локалізовано на площі 

10 тис. 500 м кв. Жертв та постраждалих немає. До гасіння залучено 137 чол. 

о/с та 35 од. техніки ДСНС. 

Також під час гасіння пожежі рятувальниками було виявлено тіло 

чоловіка  
19 квітня о 14:15 до Служби порятунку 101 надійшло повідомлення про те, 

що у 9-поверховому житловому будинку на вул. Вишгородська, 40/14, виникла 

пожежа. На місце події негайно прибули рятувальники. По приїзду 

рятувальників на місце події було встановлено, що на 6-му поверсі в одній із 

квартир в кімнаті виникла пожежа. Не гаючи часу рятувальники приступили до 

гасіння пожежі. О 14:38 бійці локалізували пожежу, а о 14:54 ліквідували. 

Під час гасіння пожежі рятувальниками було виявлено труп чоловіка 1976 

року, який знаходився на підлозі. На місці пожежі працювало 4 одиниці 

основної та спеціальної пожежно-рятувальної техніки та близько 16 чоловік 

особового складу. 

Лісовий фонд міста Києва займає площу близько 31,6 тис. га, 

обслуговується Київським комунальним об'єднанням зеленого будівництва та 

експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд», до складу якого входять 

3 лісопаркових господарства: Дарницьке, Святошинське та «Конча-Заспа». 

Міські ліси несуть надзвичайно високе рекреаційне навантаження, яке в 

останні роки стрімко зростає. Відпочинок у лісі мешканців та гостей столиці 

супроводжується розведенням багать для приготування шашликів, барбекю 

тощо. Лісові пожежі часто є наслідком необережного поводження з вогнем 

відпочиваючих в лісі громадян, залишення непогашених вогнищ, кинутих 

недопалків сигарет, а іноді і навмисного випалювання сухої трав'яної 

рослинності чи лісу. 

Ненормоване рекреаційне навантаження приводить також до повсюдного 

та масового засмічення лісів побутовими відходами та сміттям. 

У зв'язку з встановленням в Україні у останні роки аномально високих 

температур протягом літнього періоду, надзвичайно важливим стало вирішення 

питання забезпечення належної пожежної охорони територій міських лісів. 

Протягом 2018 року у місті Києві в лісопаркових зонах виникло 220 

пожеж, (в 2017 – 486 пожеж, кількість пожеж зменшилась на 65 %) на 

загальній площі понад  18,5 га (2017 - 31 га., зменшення на 40 %).  

Протягом поточного періоду 2019 року у місті Києві в лісопаркових зонах 

виникло 16 пожеж, (в 2017 – 31 пожежа, кількість пожеж зменшилась на 48 

%) на загальній площі понад  2,34 га (2017-.3,8 га., зменшення на 47 %). У 

першому кварталі 2019 року у місті Києві виникло понад 50 таких пожеж. Як 

приклад: на території меморіального комплексу "Биковнянські могили" 

(Деснянський район) сталася пожежа лісу та трав'яного настилу на площі 5 га. 

Ліквідовано пожежу силами двох підрозділів Деснянського та Дніпровського 

районів. На місці події працювало 4 одиниці пожежно-рятувальної техніки, 3 з 

яких підвищеної прохідності, та близько 20 чоловік особового складу 

Головного управління ДСНС України у м. Києві.  

Із настанням пожежонебезпечного весняно-літнього періоду загроза 

виникнення пожеж в лісопаркових зонах, в тому числі і на території 

Печерського району, зростає. 



Печерським РУ ГУ ДСНС України у м.Києві ініційовано і проведено 

засідання Комісії ТЕБ та НС із прийняттям відповідних рішень щодо готовності 

протипожежних сил району до ліквідації пожеж в паркових зонах, виконання 

протипожежних заходів суб'єктами господарювання району, які мають на 

балансі парки, сквери та впорядковані зелені насадження загального 

користування, протипожежної безпеки житлового і нежитлового фонду. 

На підставі викладеного керівництво Печерського РУ  ГУ ДСНС України 

у м. Києві пропонує: 

 зобов’язати посадових осіб КП «Керуюча компанія по обслуговуванню 

житлового фонду Печерського району», керівникам ОСББ району пройти 

навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки; 

 підприємствам вжити заходів щодо ремонту та технічного обслуговування 

систем протипожежної автоматики та димовидалення; 

 вжити заходів щодо ремонту та укомплектування необхідним інвентарем 

систем внутрішнього протипожежного водопроводу на підприємствах; 

 вжити вичерпних заходів щодо ремонту вуличного та об’єктового 

 протипожежного водопостачання та встановлення покажчиків зазначеного 

зразку місць розташування вододжерел; 

 заборонити спалювання сміття на територіях приватних садиб; 

 з метою попередження пожеж у природних екосистемах (лісові масиви, 

лісопаркові зони) та забезпечення постійного моніторингу за станом 

пожежної безпеки, уточненням планів дій стосовно протипожежного захисту 

природних екосистем, а також проведення роботи з їх запобігання шляхом 

безумовного виконання правил пожежної безпеки, обмеження у 

пожежонебезпечний період відвідування лісопаркових зон під час весняно-

літнього пожежонебезпечного періоду 2019 року щодо попередження пожеж 

та готовності сил і засобів до їх ліквідації: 

1. заборони спалювання сухої трави і залишків рослинності вздовж доріг, 

паркових зонах, тощо; 

2. ліквідації звалищ сміття, побутових і виробничих відходів у паркових 

зонах і на прилеглих до них територіях; 

3. очищення лісопаркових зон від захаращень, у першу чергу, тих, що 

прилягають до приватних житлових садиб, у межах просік під 

повітряними лініями електропередач, тощо; 

4. проведення рекреаційного облаштування територій паркових зон у 

місцях масового відпочинку населення; 

5. забезпечення інформаційними стендами щодо дотримання правил 

пожежної безпеки та відповідного поводження населення в місцях 

масового відпочинку. 
 


